

BTCC

“ 新手专享 ”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。



立即注册/查看详情

花旗预测：美联储将从 9 月开始连续降息八次，目标是到 2025 年达到 3.25-3.5%

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/financial-investment/citi-predicts-the-fed-will-cut-interest-rate-eight-times-in-a-row-starting-in-september-targeting-3-25-3-5-by-2025>



花旗分析师在本月的报告中预测，美联储将在本周的利率会议期间强烈暗示 9 月份降息。 分析师预计，从9月起，美联储将连续八次降息25个基点，最终在2025年7月实现3.25%至3.50%的目标利率。这一系列降息预计将对经济和经济产生重大影响。 金融市场。

- [到 2025 年，美联储的终期利率会降至 3.25-3.5% 之间吗？](#)
- [美国失业率上升是否预示着经济衰退？](#)
- [9月份降息会促进经济成功软着陆吗？](#)

到 2025 年，美联储的终期利率会降至 3.25-3.5% 之间吗？

《财富》和 Investing.com 的报告显示，花旗分析师预测美联储将大幅降息。从今年9月开始，美联储预计将降息1个基点，年内总共降息75个基点。预计这一趋势将持续下去，随后每次美联储会议都会降息25个基点，直到2025年7月。最终目标是到当年3月实现联邦基金利率在3.25%至3.50%的范围内，并在整个过程中维持这一水平。2025年剩余时间。

这一系列降息将标志着当前联邦基金利率显著下降200个基点。花旗美国首席经济学家安德鲁·霍伦霍斯特强调，近期经济疲软和通胀放缓的数据支持采取此类措施的必要性。具体来说，他指出核心个人消费支出通胀数据的减速和住房通胀率的下降应该是增强美联储官员降息信心的因素。

此外，分析师强调，失业率上升可能促使美联储迅速采取行动。他们表示：“失业率上升可能会加剧未来几个月降息的紧迫性。”

这些事态发展，加上美联储主席杰罗姆·鲍威尔本月发表的鸽派声明，表明首次降息可能会在9月份实施。根据他们的基本情景，分析师预计，持续的经济低迷将促使美联储在接下来的七次会议上每次降息。

美国失业率上升是否预示着经济衰退？

以 Hollenhorst 为首的花旗分析师对就业数据发出了警告。根据他们的报告，供应管理协会（ISM）的服务业指数（也称为非制造业采购经理人指数）意外转为负值。与此同时，最新的月度就业报告显示失业率上升至4.1%。这一转变引发了人们对经济活动可能减弱的担忧，并凸显了迅速降息的必要性。该报告进一步强调了就业市场的其他令人担忧的趋势，特别是前几个月数据的向下修正以及6月份临时服务工作岗位显著减少49,000个。花旗将这种下降描述为衰退指标。此外，如果失业率持续上升，报告警告称，著名的“萨姆规则”衰退指标可能会在八月份启动。这一综合分析凸显了当前经济形势的脆弱性和迫切需要调整政策以化解潜在风险。

9月份降息会促进经济成功软着陆吗？

随着华尔街共识转向美国经济可能软着陆，经济学家霍伦霍斯特仍然坚定其悲观前景。他一直警告说，美国正走上硬着陆的道路，并强调美联储的降息可能不足以避免这种情况。霍伦霍斯特最近在接受彭博社采访时强调，虽然美联储加息对经济放缓的影响小于预期，但他预计降息对经济刺激的影响同样有限。此外，由于10年期国债收益率已经跌破2年期国债收益率，进一步下跌的空间受到限制，特别是在赤字和通胀继续上升、施加上行压力的情况下。霍伦霍斯特强调，大多数经济活动对5年期和10年期等长期收益率更为敏感，而不是隔夜政策利率，这引发了人们对较低政策利率能够在多大程度上有效刺激经济的质疑。